
LUGAR DE ACTUACIÓN

He elegido dos manzanas unicamente residenciales, formadas por bloques de 3 ó 4 plantas como máximo, lo que provoca que haya una gran densidad de población en muy poco 
espacio, además el poco espacio libre que queda, es usado como aparcamientos en su mayoría. Se encuentra muy cerca de la arteria principal de la ciudad y de numerosos cole-
gios.

BAJA DENSIDAD

ALTA DENSIDAD

SUPERBLOQUE

Liberando el 50% de la manzana y con una densidad del 30% intrduzco 25 viviendas unifamilia-
res de unos 100 m2 repartidos en dos plantas, quedando en el centro de la parcela un gran 
espacio verde al que puede acceder cualquier ciudadano.

Liberando el 50% de la manzana y con una densidad del 60% intrduzco 50 viviendas unifamilia-
res de unos 100 m2 repartidos en dos plantas, quedando una calle central para poder acce-
der a las viviendas situadas en el interior.

Está formado por 
dos bloques en 
esquina y otro en 
el centro de mayor 
altura y que en 
la zona donde lo 
atravesaría la ca-
rretera está libe-
rado para no per-
der el eje visual. 
En el espacio li-
berado obtenemos 
una zona verde y 
un camino peato-
nal contiguo a la 
antigua carretera.

Estado acual


